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AGENDA CRITERIAMetodología

Tipo de Estudio

Técnica de muestreo

Acerca del Panel Online

Grupo Objetivo

Fecha de Campo

Muestra total

Cuantitativo, no probabilístico a través de la aplicación de encuestas autoadministradas mediante el 
uso de un panel certificado de acceso online.

Muestreo aleatorio dentro del panel y estratificado por cuotas. El muestreo es una aproximación al 
método probabilístico, ya que toma una muestra aleatoria estratificada del panel online cuya 
distribución comporta ciertas desviaciones a la población. Los resultados son ponderados por zona, 
sexo, edad y nivel socioeconómico como forma de representar el universo real del país.

Son comunidades formadas por personas predispuestas a participar en estudios de mercado y 
opinión. Esta encuesta Criteria fue aplicada sobre un panel cerrado y certificado que cumple con las 
especificaciones y características técnicas necesarias para este estudio.

Mujeres y Hombres de 18 o más años. De los niveles socioeconómicos ABCD, residentes de todo el 
país.

Entre el 4 y el 7 de octubre de 2024 a través de panel online.

1000 casos.
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SÍNTESIS RESULTADOS MES DE OCTUBRE
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AGENDA CRITERIASíntesis resultados del mes de Octubre

La pregunta espontánea sobre quién le gustaría a 
los encuestados que fuera el próximo presidente o 
presidenta, muestra que Evelyn Matthei sigue a la 
cabeza, pero con una baja de 3 puntos 
porcentuales (26%).

Michelle Bachelet baja 3 quedando en 14%. En 
tanto, José Antonio Kast, sube 3 puntos para 
quedar en 12% de las menciones.

Bastante más atrás aparece la vocera de gobierno 
Camila Vallejo con 5% de las menciones, Johannes 
Kaiser y Carolina Tohá se mantienen con 3% 
respectivamente. Marco Enríquez-Ominami vuelve 
a aparecer con 2 puntos porcentuales.

La desaprobación aumenta 3 puntos porcentuales 
y llega a 69% mientras que la aprobación queda 
en 14%. Un 18% no se pronuncia al respecto.

Aprobación presidencial:
La aprobación del Presidente Boric en octubre 
disminuye un punto quedando en 37%. La 
desaprobación, por su parte, no se mueve y 
continúa en 50%.

Aprobación gobierno:
La aprobación del gobierno sube dos puntos en 
relación a septiembre y queda en 35% mientras 
que desaprobación alcanza el 55% (-1).

EVALUACIÓN PRESIDENCIAL Y 
GOBIERNO

EVALUACIÓN OPOSICIÓN PRÓXIMO PRESIDENTE/A

OCTUBRE 2024



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 5

AGENDA CRITERIASíntesis resultados del mes de Octubre

Respecto de la pregunta sobre la preferencia de 
votar por un alcalde en ejercicio o bien por un 
candidato desafiante, la tendencia se mantiene 
estable: un 58% (-4) se inclinaría a votar por otro 
candidato o candidata diferente al actual alcalde o 
alcaldesa de su comuna vs. un 42% (+4) que 
preferiría votar por el actual.

La gran mayoría (74%) de entrevistados preferiría 
votar por un independiente antes que un militante 
de partidos políticos (26%) y están divididas las 
posiciones sobre si preferir alguien partidario u 
opositor al gobierno.

Por otra parte, a 20 días de las elecciones, hay un 
bajo nivel de información sobre las elecciones (sólo 
un 21% se siente bastante informado) y un bajo 
nivel de interés por las elecciones.

Para los políticos que aparecen en respuestas 
espontáneas sobre próximo presidente, se evaluó 
su imagen.

Si bien Evelyn Matthei mantiene la mejor 
evaluación de imagen (41%), muestra una caída 
significativa (-7 puntos) respecto del mes 
precedente donde alcanzaba un 48% de imagen 
buena o muy buena.

Los otros se mantienen con variaciones menores 
respecto del mes anterior: Bachelet 39% (-1); JAK 
27% (+1); Vallejo 27% (-1); Tohá 21% (-1); MEO 19% (=) 
y Johannes Kaiser 16% (+1).

IMAGEN DE FIGURAS POLÍTICAS ELECCIONES DE OCTUBRE

OCTUBRE 2024

Un 87% señala haber escuchado hablar del caso 
Hermosilla / audios. Entre esta mayoría que ha 
escuchado, el 40% asocia el caso con Chile Vamos 
y el 30% con todos los partidos políticos. El resto 
de los partidos o conglomerados tienen 
asociaciones menores al 10% con el caso 
Hermosilla/Audios.

En cuanto a la percepción general de corrupción 
en los Partidos Políticos, frente a la pregunta ¿cuál 
o cuáles de los siguientes partidos o coaliciones 
políticas han incurrido más en casos de 
corrupción?, Las asociaciones más importantes las 
tienen los partidos de derecha. Chile Vamos, sigue 
siendo el conglomerado más asociado llegando a 
un 40% (3 puntos + que en septiembre). Por el 
contrario, todos los otros partidos o 
conglomerados están bajo el 30% de asociación 
con casos de corrupción.

PERCEPCIÓN DE CORRUPCIÓN 
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AGENDA CIUDADANA Y POLÍTICA
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AGENDA CRITERIAAprobación presidente

OCTUBRE 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como Gabriel Boric está conduciendo su gobierno? 
(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAAprobación gobierno

OCTUBRE 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como el gobierno está desarrollando su labor? 
(PREGUNTA CERRADA)
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EVALUACIÓN OPOSICIÓN
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AGENDA CRITERIAEvaluación de la Oposición

OCTUBRE 2024

Independientemente de tu posición política, ¿apruebas o desapruebas la forma como los Partidos de oposición al Gobierno están 
realizando su labor? . (PREGUNTA CERRADA)

67 67
63 64 63

66 69

12 12 15 15 16
12 13

21 21 22 21 22 22
18

abr-24 may-24 jun-24 jul-24 ago-24 sept-24 oct-24

%Desapruebo %Apruebo %No sé



C
R

IT
E

R
IA

P
Á

G
. 1

1

Todos los derechos reservados © 2024 Criteria

PREFERENCIAS PRESIDENCIALES
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AGENDA CRITERIAPróximo presidente (a)

OCTUBRE 2024

Pensando en el futuro, ¿quién te gustaría que fuera el próximo presidente o presidenta de Chile después de Gabriel Boric? (ÚNICA 
MENCIÓN EN PREGUNTA ABIERTA)

oct-24 26% 14% 12% 5% 3% 3% 2%

sept-24 29% 17% 9% 4% 3% 3% 1%

ago-24 29% 13% 13% 4% 3% 2% 1%

jul-24 28% 9% 8% 5% 3% 6% 2%

jun-24 25% 10% 13% 4% 1% 3% 2%

may-24 30% 10% 12% 6% 2% 4% 2%

abr-24 27% 7% 15% 6% 2% 2% 1%

mar-24 31% 7% 17% 5% 1% 2% 2%

No se muestran % menores a 2%
21% no menciona preferencia.
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AGENDA CRITERIAImagen figuras políticas

OCTUBRE 2024

¿Y tu opinión respecto de…? es…? (Muy mala; mala; regular; buena; muy buena; no lo/a conozco; no sé) (PREGUNTA CERRADA)
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Evelyn Matthei Michelle Bachelet Camila Vallejo José Antonio Kast Carolina Tohá Marco Enriquez-Ominami Johannes Kaiser
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%Muy buena + buena imagen 

No se grafican opciones “Regular” ,“No sé” y “No lo conozco”
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ELECCIONES DE OCTUBRE
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AGENDA CRITERIAExpectativas próximo alcalde/alcaldesa

OCTUBRE 2024
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%Me inclinaría más a votar por otro candidato o candidata %Me inclinaría más a votar por el alcalde o alcaldesa actual

Si este domingo hubiese elecciones a alcalde en tu comuna, y el alcalde o alcaldesa actual pudiera ser reelecto ¿cuál de las 
siguientes frases representa mejor tu posición? (PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAExpectativas sobre próximo alcalde/alcaldesa

OCTUBRE 2024
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Hombre

Partido del Gobierno

Independiente Militante de un partido político 

Opositor del Gobierno 

Mujer

Al momento de escoger un candidato o candidata a la alcaldía de tu comuna, tú preferirías que fuera:(PREGUNTA CERRADA)
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AGENDA CRITERIAConocimiento e interés en las elecciones

OCTUBRE 2024

44
35

21

Nada + muy poco
informado/a

Algo informado/a Bastante + muy
informado/a

36
28

36

Nada + poco
interesado/a

Algo interesado/a Bastante + muy
interesado/a

Información Interés

¿Qué tan informado o informada te sientes respecto de las elecciones 
municipales y regionales que se realizarán el 26 y 27 de octubre de este 
año? PREGUNTA CERRADA)

¿Qué tan interesado o interesada estás en votar en las elecciones 
municipales y regionales que se realizarán el 26 y 27 de octubre de este 
año?(PREGUNTA CERRADA)
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PERCEPCIONES SOBRE CORRUPCIÓN POLÍTICA  
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AGENDA CRITERIACaso Hermosilla/Audios  

OCTUBRE 2024

¿Has oído hablar del “Caso Hermosilla” (Caso 
Audios)?(PREGUNTA CERRADA)
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Conocimiento 

Sector político con que se asocia el 
“Caso Hermosilla/Audios” 

Por lo que sabes o has escuchado, ¿con qué sector político 
asocias más al “Caso Hermosilla”(Caso Audios)? (PREGUNTA 

CERRADA)
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AGENDA CRITERIAPercepción de corrupción en partidos o coaliciones políticas

OCTUBRE 2024

Por lo que sabes o has escuchado, ¿cuál o cuáles de los siguientes partidos o coaliciones políticas han incurrido más en casos de 
corrupción?  (RESPUESTA MÚLTIPLE)
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Chile Vamos (UDI-
RN-Evópoli)

Todos por igual Partido
Republicano de

Chile

Partido
Comunista

Frente Amplio
(RD, Convergencia
Social, Comunes)

Democracia
Cristiana (DC)

Partido de la
Gente (PDG)

Socialismo
Democrático (PS-

PPD-Partido
Liberal-Partido

Radical)

Ninguna

jun-23 sept-24 oct-24
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